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Kruna nadzora nad čovjekom je pametna prašina (Smart Dust) koja
omogućuje potpuni 3D prikaz svakog čovjeka
 
 
Prigodom Europskoga dana zaštite osobnih podataka 28. siječnja
Što znači bit i čovjek? To je pravo pitanje današnjega posthumanog doba kada se čovjek kao
duhovno i biološko biće sve više pretvara u umjetni fizički i metafizički mehanički stroj.
Eugenička masonska elita u Novom svjetskom poretku predvidjela je taj scenarij. Nedostaje još
zadnja faza metamorfoze čovjekove osobnosti. Stavit i tog „umjetnog“ čovjeka pod potpuni
nadzor i podvrgnuti ga najrigidnijoj vladavini despotizma, oslobodit i ga svake iluzije o vlast itoj
samobitnosti te stvorit i od njega animalnog roba kojega se u svakom momentu može
eliminirat i.

Zadnja faza stvaranja jednosvjetske centralizirane despotske policijske države počela je
insceniranom „predstavom“ od 11. rujna 2001. godine. Pod floskulama o nekakvim Al-Qaidinim
terorist ima diljem Europe i SAD-a, a za što je najviše zaslužan farmaceutski manipulator i
ministar obrane SAD-a, Donald Rumsfeld, započeo je sustavni rat protiv čovjeka. Pod krinkom
borbe protiv terorizma doneseni su najrigidniji zakoni protiv svekolike slobode i privatnosti
svakog pojedinca, kao i čovječnosti u cjelini. Svakako su tu prednjačile države iz kojih judeo-
masonski super stališ upravlja svijetom: Ujedinjeno Kraljevstvo sa Zakonom o sprječavanju
terorizma i SAD s Domovinskim zakonom.
 
Pod izgovorom sprječavanja terorista, lopova, razbojnika ili koga već drugoga, gotovo sve što
radi svaki današnji ropski čovjek snima se i pohranjuje. Dok prolazimo gradskim ulicama, dok
putujemo javnim prijevozom, dok se vozimo, dok kupujemo u trgovinama, dok smo u bankama,
u javnim garažama, dok gledamo nogometnu utakmicu, dok korist imo bankomat, dok idemo na
sud, na javni zahod itd. nadzorne kamere nas prate. Snimaju nas po danu, po noći, po kiši, po
magli... London, kao matica svjetskog masonstva, iz razumljivih je razloga i najnadziraniji grad u
svijetu. U gradu je pored dva milijuna nadzornih kamera i mnoštvo policijskih nadzornih
helikoptera. Procjenjuje se da je prosječni Britanac t ijekom dana snimljen više od 300 puta.
 
Što propuste nadzorne kamere ne propušta satelitski nadzor. „Sveznajuće oko na nebu“ može
pronaći svakog pojedinca u gomili i promatrati koliko želi. Zemlje cijeloga svijeta, poglavito SAD,
troše goleme količine novca na što minijaturnije tehnologije za „njuškanje“. Američko najmoćnije
sredstvo za nadziranje je KH-satelit . Cijena mu je milijardu dolara po komadu, a jedino što se
zna o njima je to da radi na različitoj visini od ostalih satelita. Pretpostavlja da ih je preko
dvjesto i da su u „fiksnoj“ orbit i (kreću se jednakom brzinom kao Zemlja) te da pokrivaju cijelu
zemaljsku kuglu. Zbijeniji su nad trusnim područjima (Srednji istok, Sjeverna Koreja itd.). KH-
satelit i lansiraju se u orbitu na NASA-inim shuttleovima i raketama Titan 4. Oni su ustvari
digitalne kamere u zemljinoj orbit i opremljene jakim lećama, sposobne da raspoznaju
registracijsku oznaku svakog automobila, naslov u novinama, te mogu identificirat i svakog
pojedinca.

Donald Rumsfeld
 
Danas živimo u svijetu u kojemu doslovce ne samo da je svaki naš pokret snimljen i pohranjen
nego i svaki naš glas, svaka naša napisana riječ. Više ne postoji nešto što se može nazvati
„sigurnosnim telefonom“ jer se svaki razgovor snima i sprema u bazu podataka. Internet je
širom otvoren za presretanje, a e-mail pošta je postala svačije vlasništvo. Mobilni telefoni ne
samo da su postali prislušni uređaji već i njegov vlasnik može bit i prisluškivan i kada mu je
mobilni telefon isključen. Čak je skovana i pošalica kako mobilni uređaji, osim što su sredstva za
prisluškivanje, mogu služit i i za osobnu komunikaciju.
 
Na taj način čovjek se jednostavno mora pazit i što govori u svom vlast itom domu, na ulici, u
gomili, jer svaki privatni razgovor može bit i analiziran i bit i pripisan kao neprijateljsko stajalište
prema programu darwinist ičkih eugenika („crnih vračeva“). Jedino mjesto za neprisluškivani
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razgovor može bit i u velikoj buci, primjerice među slapovima vodopada, a da pri tome nijedne
druge osobe nema u blizini. No, ni to nije sigurno jer se prislušni uređaji, senzori veličine zrnca
maka ili još manji, mogu nalazit i ugrađeni u kupljenoj košulji, čarapama, donjem rublju.
 
Koje su to organizacije koje nas u službi „Velikog oka“ prisluškuju, prate i presreću naše poruke?
U Ujedinjenom Kraljevstvu je najmoćnija u toj djelatnosti „služba sigurnosti“ MI5, dok u SAD-u
ima nekoliko organizacija zaduženih za presretanje svakog poziva i prisluškivanje: Agencija za
nacionalnu sigurnost (NSA), CIA, Nacionalna geoprostorna obavještajna agencija (NGA), FBI,
Vojna obavještajna služba (DIA) itd. Najveći globalni sustav za presretanje je Echelon kojime
rukovodi NSA i koji putem sto i dvadeset satelita prikuplja podatke za američke i britanske
analit ičare. Sustavom Echelon presreće se ibilježi gotovo svaki telefonski poziv, e-pošta ili
druga elektronska poruka iz cijelog svijeta. Bilježi se promet satelitskih i radijskih komunikacija,
komunikacija mobilnim telefonima i optičkim kablovima te se obrađuju te informacije u
računalima NSA-e. Svake minute sustav može obradit i preko tri milijuna elektronskih
komunikacija.

Francuska kao predvodnica romanskog masonstva je razvila svoj satelitski nadzorni sustav
namijenjen prikupljanju podataka. Ima u orbit i tri špijunska satelita Helios kojime se koriste i
druge europske zemlje. Francuski nadzirući sustav funkcionira kombinacijom špijunskih satelita s
mrežom prislušnih stanica koji zajedno nadziru, prikupljaju i odašilju komunikacije. Nadzorne
stanice su izgrađene u Francuskoj Gvajani, Novoj Kaledoniji, Ujedinjenim Arapskim Emiratima, na
Karibima, u južnom Pacifiku i dr. U Njemačkoj je najpoznatiji špijunski sustav operater Deutsche
Telekom AG koji je još uvijek u većinskom državnom vlasništvu, a kojemu je Hrvatska brže-bolje
morala ustupit i Hrvatski Telekom. Doslovno, svaki glas i elektronska pošta se bilježi, čuje i
pohranjuje. Ironično, ali i prestrašno, odzvanjaju riječi glasnogovornika njemačke vlade: „Ako
nemate što skrivati, nemate se čega bojati.“
 
Koliko je samo halabuke i „zaprepaštenja“ kod prostodušnog puka izazvalo priznanje
„otriježnjenog“ zaposlenika CIA-e i NSA (National Security Agency) Edwarda Snowdena  kako su
američke obavještajne službe prisluškivale njemačku kancelarku Angelu Merkel, kao i mnoge
druge. Razvojem tehnološke znanosti, eugenike, kibernetike, biotehnologije i nanotehnike, kada
cijeli svijet žurno grabi u završnu fazu neljudske tehnosfere to priznanje samo je zrnce pijeska u
svemiru beskraja.
 
Osim toga dramatično se povećala povrjeda privatnosti planetarnog puka („ljudskog korova“)
uvođenjem identifikacije putem radiofrekvencija (RFID) za golemu listu proizvoda. Sustav korist i
male računalne čipove kako bi se s udaljenosti pratilo prodaju svojih art ikala. Čipovi su poznati
pod nazivom „špijunski čipovi“ i skriveni su u ambalaži mnogih proizvoda. Svaki RFID čip je
povezan s antenom koja hvata elektromagnetske valove koje šalje uređaj za čitanje čipova.
Očito je skora budućnost zamjena bar kodova RFID čipom neupitna. Tako će svaki pojedinačni
proizvod imati svoj jedinstveni identifikacijski broj. Taj proizvod će bit i povezan s klijentom koji
ga je kupio prigodom skeniranja kreditne ili članske kart ice na blagajni. Zanimljivo je da je
čipiranje pilula koje koriste ljudi RFID sustavom otpočelo u Europskoj uniji još 2010. godine.
Američka FDA ist i postupak je odobrila 2012. tvrtci Proteus Digital Health (PDH). Na taj način
pacijenti u sebi imaju „digitalnog liječnika“. Praktički, silikonski čip iz korisnikovih crijeva šalje
podatke na njegov mobitel ili liječniku o učinkovitost i lijeka na čovjekov organizam i sl.

Čovjek je postao broj. On je i službeno dobio svoj osobni matični broj, u Hrvatskoj popularni OIB
(Osobni identifikacijski broj). On je prisiljen živjet i elektronski, dnevno putem raznoraznih
elektromagnetskih kart ica dokazivati svoju osobnost, datum rođenja, djevojačka prezimena,
imena roditelja, broj pošte, svoje „zaštićene“ lozinke, šifre i kodove, brojeve socijalnog
osiguranja itd. Kod svake ustanove elektronski se pohranjuju osobni podatci svakog „građanina
svijeta“: kod policije, kod porezne službe, kod komunalnih inst itucija, kod liječnika, u
trgovinama, u bankama, itd. Svi oni uvjeravaju tog „građanina svijeta“ kako su t i podatci tajni i
služe samo njima radi lakše identifikacije. No, sustav je povezan. „Veliko oko“ o svakom
pojedincu u trenu može doznati baš sve: njegovo imovinsko stanje, njegovu kreditnu
sposobnost, koliko plaća porez, koje je prometne ili druge prekršaje počinio, kakva mu je
životna navika, kakvo mu je zdravstveno stanje, od koje bolest i boluje i koje lijekove uzima,
kako se hrani, što jede i pije, koji televizijski i radijski program sluša, tko su mu prijatelji, kakve
su mu seksualne sklonosti, ima li ljubavnicu ili ljubavnika i sl. Jednom riječju svaka ljudska jedinka
spojena je na jedno Opće računalo čovječanstva koje kontrolira  „Veliko oko“.
 
Kruna nadzora nad čovjekom je tzv. pametna prašina (Smart Dust) koja omogućuje potpuni 3D
prikaz svakog čovjeka, svaki njegov razgovor i pokret u unutrašnjosti svake zgrade. Uređaji
zasnovani na tehnologiji MEMS (mikroelektromehanički sustav) danas su gotovo nevidljivi
strojevi koje se pokreće daljinskim putem. Obično koriste solarnu energiju za pokretanje četiri
membranska krila koja udaraju 180 puta u sekundi što im omogućuje da se uzdignu u zrak. Krila
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JCo mments

nose „pametnu prašinu“ – mikroskopske računalne čipove koji su mozak ove naprave. U SAD-u
je ovu tehnologiju minijaturnih letećih „kukaca“ na daljinsko upravljanje proizveo i razvio
istraživački zavod Georgija Tech. Ta tehnika se zove „biomimetika“, što znači oponašanje
bioloških sustava i prilagođavanje ist ih ljudskim potrebama. Leteći insekti se daljinskim
upravljanjem infiltriraju u bilo koji prostor, u zgradu i ostaju skriveni. Podatke mogu odašiljat i na
velike udaljenosti.
 
Pored korištenja sunčeve energije, sićušni senzori mogu bit i nošeni i uporabom mikrostrojeva na
druge energije. Tako su se primjerice razvili i koncepti koji koriste minijaturne mlazne motore s
pogonom na ugljikohidrate koji mogu doseći brzinu od osamdeset kilometara na sat. Švicarska
t vrt ka RMB Miniature Bearings proizvodi električne motore koji teže trećinu grama.
Znanstvenici u Institutu za tehnologiju u Massachusettsu razvili su mlazni motor veličine 10 sa 3
milimetara koji se pogoni kerozinom ili petrolejem.
 
Razvidno je da je za masovno praćenje i špijuniranje cjelokupnog „ljudskog korova“
najučinkovit ija „pametna prašina“, manja od zrnca peludnog praha, koja će nošena vjetrom,
zaprašivanjem iz zrakoplova i sl. uskoro prekrit i cijeli planet. Projekt od nekoliko trilijuna
mikroskopskih senzora je već započeo. Pametna prašina je već možda i u vašem stanu, vašem
krevetu, vašem zahodu, vašoj odjeći... Ništa više nije nevidljivo ni sakriveno! (Dijelovi iz ciklusa
Zombiji Novoga svjetskog poretka)
 
Mladen Lojkić

Samo registrirani korisnic i mogu dodavati komentare
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	Donald Rumsfeld
	Danas živimo u svijetu u kojemu doslovce ne samo da je svaki naš pokret snimljen i pohranjen nego i svaki naš glas, svaka naša napisana rijeĊ. Više ne postoji nešto što se može nazvati „sigurnosnim telefonom“ jer se svaki razgovor snima i sprema u bazu podataka. Internet je širom otvoren za presretanje, a e-mail pošta je postala svaĊije vlasništvo. Mobilni telefoni ne samo da su postali prislušni uređaji već i njegov vlasnik može biti prisluškivan i kada mu je mobilni telefon iskljuĊen. Čak je skovana i pošalica kako mobilni uređaji, osim što su sredstva za prisluškivanje, mogu služiti i za osobnu komunikaciju.
	Na taj naĊin Ċovjek se jednostavno mora paziti što govori u svom vlastitom domu, na ulici, u gomili, jer svaki privatni razgovor može biti analiziran i biti pripisan kao neprijateljsko stajalište prema programu darwinistiĊkih eugenika („crnih vraĊeva“). Jedino mjesto za neprisluškivani razgovor može biti u velikoj buci, primjerice među slapovima vodopada, a da pri tome nijedne druge osobe nema u blizini. No, ni to nije sigurno jer se prislušni uređaji, senzori veliĊine zrnca maka ili još manji, mogu nalaziti ugrađeni u kupljenoj košulji, Ċarapama, donjem rublju.
	Koje su to organizacije koje nas u službi „Velikog oka“ prisluškuju, prate i presreću naše poruke? U Ujedinjenom Kraljevstvu je najmoćnija u toj djelatnosti „služba sigurnosti“ MI5, dok u SAD-u ima nekoliko organizacija zaduženih za presretanje svakog poziva i prisluškivanje: Agencija za nacionalnu sigurnost (NSA), CIA, Nacionalna geoprostorna obavještajna agencija (NGA), FBI, Vojna obavještajna služba (DIA) itd. Najveći globalni sustav za presretanje je Echelon kojime rukovodi NSA i koji putem sto i dvadeset satelita prikuplja podatke za ameriĊke i britanske analitiĊare. Sustavom Echelon presreće se ibilježi gotovo svaki telefonski poziv, e-pošta ili druga elektronska poruka iz cijelog svijeta. Bilježi se promet satelitskih i radijskih komunikacija, komunikacija mobilnim telefonima i optiĊkim kablovima te se obrađuju te informacije u raĊunalima NSA-e. Svake minute sustav može obraditi preko tri milijuna elektronskih komunikacija.
	Francuska kao predvodnica romanskog masonstva je razvila svoj satelitski nadzorni sustav namijenjen prikupljanju podataka. Ima u orbiti tri špijunska satelita Helios kojime se koriste i druge europske zemlje. Francuski nadzirući sustav funkcionira kombinacijom špijunskih satelita s mrežom prislušnih stanica koji zajedno nadziru, prikupljaju i odašilju komunikacije. Nadzorne stanice su izgrađene u Francuskoj Gvajani, Novoj Kaledoniji, Ujedinjenim Arapskim Emiratima, na Karibima, u južnom Pacifiku i dr. U NjemaĊkoj je najpoznatiji špijunski sustav operater Deutsche Telekom AG koji je još uvijek u većinskom državnom vlasništvu, a kojemu je Hrvatska brže-bolje morala ustupiti Hrvatski Telekom. Doslovno, svaki glas i elektronska pošta se bilježi, Ċuje i pohranjuje. IroniĊno, ali i prestrašno, odzvanjaju rijeĊi glasnogovornika njemaĊke vlade: „Ako nemate što skrivati, nemate se Ċega bojati.“
	Koliko je samo halabuke i „zaprepaštenja“ kod prostodušnog puka izazvalo priznanje „otriježnjenog“ zaposlenika CIA-e i NSA (National Security Agency) Edwarda Snowdena  kako su ameriĊke obavještajne službe prisluškivale njemaĊku kancelarku Angelu Merkel, kao i mnoge druge. Razvojem tehnološke znanosti, eugenike, kibernetike, biotehnologije i nanotehnike, kada cijeli svijet žurno grabi u završnu fazu neljudske tehnosfere to priznanje samo je zrnce pijeska u svemiru beskraja.
	Osim toga dramatiĊno se povećala povrjeda privatnosti planetarnog puka („ljudskog korova“) uvođenjem identifikacije putem radiofrekvencija (RFID) za golemu listu proizvoda. Sustav koristi male raĊunalne Ċipove kako bi se s udaljenosti pratilo prodaju svojih artikala. Čipovi su poznati pod nazivom „špijunski Ċipovi“ i skriveni su u ambalaži mnogih proizvoda. Svaki RFID Ċip je povezan s antenom koja hvata elektromagnetske valove koje šalje uređaj za Ċitanje Ċipova. OĊito je skora budućnost zamjena bar kodova RFID Ċipom neupitna. Tako će svaki pojedinaĊni proizvod imati svoj jedinstveni identifikacijski broj. Taj proizvod će biti povezan s klijentom koji ga je kupio prigodom skeniranja kreditne ili Ċlanske kartice na blagajni. Zanimljivo je da je Ċipiranje pilula koje koriste ljudi RFID sustavom otpoĊelo u Europskoj uniji još 2010. godine. AmeriĊka FDA isti postupak je odobrila 2012. tvrtci Proteus Digital Health (PDH). Na taj naĊin pacijenti u sebi imaju „digitalnog lijeĊnika“. PraktiĊki, silikonski Ċip iz korisnikovih crijeva šalje podatke na njegov mobitel ili lijeĊniku o uĊinkovitosti lijeka na Ċovjekov organizam i sl.
	Čovjek je postao broj. On je i službeno dobio svoj osobni matiĊni broj, u Hrvatskoj popularni OIB (Osobni identifikacijski broj). On je prisiljen živjeti elektronski, dnevno putem raznoraznih elektromagnetskih kartica dokazivati svoju osobnost, datum rođenja, djevojaĊka prezimena, imena roditelja, broj pošte, svoje „zaštićene“ lozinke, šifre i kodove, brojeve socijalnog osiguranja itd. Kod svake ustanove elektronski se pohranjuju osobni podatci svakog „građanina svijeta“: kod policije, kod porezne službe, kod komunalnih institucija, kod lijeĊnika, u trgovinama, u bankama, itd. Svi oni uvjeravaju tog „građanina svijeta“ kako su ti podatci tajni i služe samo njima radi lakše identifikacije. No, sustav je povezan. „Veliko oko“ o svakom pojedincu u trenu može doznati baš sve: njegovo imovinsko stanje, njegovu kreditnu sposobnost, koliko plaća porez, koje je prometne ili druge prekršaje poĊinio, kakva mu je životna navika, kakvo mu je zdravstveno stanje, od koje bolesti boluje i koje lijekove uzima, kako se hrani, što jede i pije, koji televizijski i radijski program sluša, tko su mu prijatelji, kakve su mu seksualne sklonosti, ima li ljubavnicu ili ljubavnika i sl. Jednom rijeĊju svaka ljudska jedinka spojena je na jedno Opće raĊunalo ĊovjeĊanstva koje kontrolira  „Veliko oko“.
	Kruna nadzora nad Ċovjekom je tzv. pametna prašina (Smart Dust) koja omogućuje potpuni 3D prikaz svakog Ċovjeka, svaki njegov razgovor i pokret u unutrašnjosti svake zgrade. Uređaji zasnovani na tehnologiji MEMS (mikroelektromehaniĊki sustav) danas su gotovo nevidljivi strojevi koje se pokreće daljinskim putem. ObiĊno koriste solarnu energiju za pokretanje Ċetiri membranska krila koja udaraju 180 puta u sekundi što im omogućuje da se uzdignu u zrak. Krila nose „pametnu prašinu“ – mikroskopske raĊunalne Ċipove koji su mozak ove naprave. U SAD-u je ovu tehnologiju minijaturnih letećih „kukaca“ na daljinsko upravljanje proizveo i razvio istraživaĊki zavod Georgija Tech. Ta tehnika se zove „biomimetika“, što znaĊi oponašanje bioloških sustava i prilagođavanje istih ljudskim potrebama. Leteći insekti se daljinskim upravljanjem infiltriraju u bilo koji prostor, u zgradu i ostaju skriveni. Podatke mogu odašiljati na velike udaljenosti.
	Pored korištenja sunĊeve energije, sićušni senzori mogu biti nošeni i uporabom mikrostrojeva na druge energije. Tako su se primjerice razvili i koncepti koji koriste minijaturne mlazne motore s pogonom na ugljikohidrate koji mogu doseći brzinu od osamdeset kilometara na sat. Švicarska tvrtka RMB Miniature Bearings proizvodi elektriĊne motore koji teže trećinu grama. Znanstvenici u Institutu za tehnologiju u Massachusettsu razvili su mlazni motor veliĊine 10 sa 3 milimetara koji se pogoni kerozinom ili petrolejem.
	Razvidno je da je za masovno praćenje i špijuniranje cjelokupnog „ljudskog korova“ najuĊinkovitija „pametna prašina“, manja od zrnca peludnog praha, koja će nošena vjetrom, zaprašivanjem iz zrakoplova i sl. uskoro prekriti cijeli planet. Projekt od nekoliko trilijuna mikroskopskih senzora je već zapoĊeo. Pametna prašina je već možda i u vašem stanu, vašem krevetu, vašem zahodu, vašoj odjeći... Ništa više nije nevidljivo ni sakriveno! (Dijelovi iz ciklusa Zombiji Novoga svjetskog poretka)
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